

Raport de activitate

Privind activitatea consiliului Balgăceanu -
Georgian - Alin pe anul 2021.

În cadrul CLT sunt membru al comisiei pentru
Invățămînt, sănătate, cultură, protecție socială, activități
sportive și de agrement

În calitate de presedinte al acestei comisii am coordonat
reuniunile de comisie, explicându-mi detaliat proiectele de
hotărâri de pe ordinea de zi a Consiliului Local în
vederea aprobării sau respingerii acestora, după caz.
În cadrul celor 12 de reuniuni de consiliu am participat
la discuțiile privind proiectele de hotărâri de pe ordinea
de zi, m-am implicat activ în proiectul privind
reabilitarea Sălii Gimnastice, intervenind cu amendamente
atunci cînd era necesar, am venit cu propuneri privind
deținerea de teren public (extindere reabilitare
drumuri în satul Sichișteni și reabilitarea drumurilor
în satul Albina), în gospodărie comunală privind
necesitatea tratamentelor pe străzile comunei. Am participat
activ la elaborarea proiectelor de hotărâri purtînd
discuții cu abținerii comunei în vederea aprobării și
necesității adopției acestora. M-am implicat în modificarea
Statutului Local atunci cînd erau necesare și s-au impus pentru
realizarea diferitelor obiective.

Menționez că pe parcursul anului nu am avut absențe
mai puțin cîna înmărire și marșuri.

Avînd o activitate îndelungată în CLT menționez și
permanenta eforturi și eforturi comunei.

Balgăceanu Georgian Alin



Raport de activitate

pe anul 2021

Sabreunatul Gheorghita Tudorel au fost ales in functie de consilier local la alegerile din Septembrie 2020 pe lista partidului (PSD)

Fac parte din comisia pentru administratie publica locala, juridica, apararea ordinii si linistii publice, a drepturilor cetatenilor

Am participat la toate sedintele in afara de luna Iulie-2021 ale consiliului local

Tichilesti au votat toate proiectele de hotarare initiate de primarul comunei Tichilesti, considerand ca acesta respecta prevederile locale.

Pe viitor i-mi propun o colaborare mai fructuosa ca primarul, viceprimarul, secretarul si ceilalti organizati din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei pentru sustinerea si initierea unor proiecte de hotarare

25-08-2022

Gheorghita Tudorel

